

Uj órás-, ékszer- és látszerészi üzletnyitás.

Van szerencsém a nagyérdemű közönség becses tudására hozni, hogy Tordán, Főtér 47. sz. alatt, az Amberboj Albert ur házában egy, a mai kornak megfelelő

órák-, ékszerész- és látszerész üzletet nyitottam.

Figyelmébe ajánlom dusan felszerelt, jutányos ár mellett, mindennemű arany és ezüst férfi és női zseb-, borító-, inga-, ráma-, asztali, fali továbbá utazási és ébresztő-órák, valamint mindennemű ékszerekből álló

nagy raktáromat.

Bárminemű órák, látszerészi, természettudományi és eróműtani (mechanikai) eszközök, varrógépek stb. javítási műterme. — A tölem vett vagy általam kijavított órákért 1 évig jótállok.

Berlini legfinomabb látszerészeti cikkek főraktára

Vidéki megrendelések a legrövidebb idő alatt jutányosan és pontosan teljesíttetnek.

A nagy érdemű közönség pártfogását kéri

tisztelettel

Iring Pál,

chronometer, műórák és ékszerraktáros.

5-0

Egy jó családból való fiu tanonecznak felvétetik.

Üzlet-megnyitás!

Alólírott tisztelettel van szerencsém szives tudomására hozni, hogy a helyi piacon 9 év óta **MAGYAROSI DÁNIEL** czég alatt főmállott vas-, fűszer- és vegyesáru-üzletet (tartozás és követelés nélkül) megvettem és azt ezentul

FLACHBART KÁROLY

törvényszékieleg bejegyzett czégem alatt fogom folytatni.

Midőn ezen körülményről értesíteni szerencsém van, egyszersmint tudomására kívánom hozni, hogy az üzlet tetemes kibővítése és ujonnan történt berendezése alkalmával minden törekvésem oda irányult, hogy azt a mai kor kívánalmainak megfelelővé tegyem. S ez által a legkényesebb igényeket is kielégíteni képes legyek.

Raktáron tartok: mindennemű építkezési és iparos vasanyagot, gazdasági vasárut, konyha-, háztartási és gazdasági eszközöket, hengeralmi liszteket, legjobb minőségű fűszereket, bel- és külföldi rumokat, cognac és liköröket, mindenféle festéket, ugy szárazan, mint olajba törve. Kül- és belföldi petroluumot, olaj és mindenféle lackokat stb. stb. rendkívül olcsó áron!

Midőn a fenti körülmény szives tudomásul vételét kérem; legyen szabad reménylenem, hogy az elődöm iránt tanusított megtisztelő bizalmával engem is kitüntetni kegyes leend.

Részemről ígérem, hogy szigorú pontosság, jutányos ár, az áruk kifogástalansága és pontos kiszolgálat által becses bizalmát kiérdemelni és biztosítani lesz főtörekvésem.

Szives támogatását kérve vagy ok kiváló tisztelettel

Flachbart Károly.

9-0

A gazdasági egyesület kertjében különféle fajta téli alma és körte eladó, megrendeléseket elfogad Pethő Miklós gazd. egyll. titkár.

1-3

NAGY ALBERT

vas- és fűszer kereskedő a vasemberhez (Tordán)

Ajánlja az idényre megérkezett és nagyválasztékú hűtő és takarékos tűzhelyeit, honi és francia főző kemenczeit, reggeli és szalon futó kályháit a legcsinosabb kivitelben rendkívül olcsó árban.

Kittinó tisztelettel NAGY ALBERT

3-0

Felhívás előfizetésre!

PESTI NAPLÓ

naponta kétszer megjelenő politikai napilapra

A „Pesti Napló“ a legértelmesebb és legszebben kiállított napilap és emellett a legolcsóbb is.

Folyó évi október elsejétől kezdve a reggeli és esti lappal együtt — egyszerre küldve — évenként 14 forintért fizetheti elő.

A Pesti Napló regénytárcája a legvonzóbb az egész világon, a szerkesztőség magához váltotta öt esztendőre

Alphonse Daudet és Georges Ohnet

valamennyi megírándó regényeinek kizárólagos fordítási jogát. Így novemberben kezd meg a közlését Georges Ohnet legújabb regényének, melynek címe:

Régi harag.

Oktoberben közli Andre Theurier legújabb regényét, melyen a nagy francia elbeszélő most dolgozik és a mely a nizzai kozmopolita társasággal foglalkozik. Január folyamán közli Alphonse Daudet-nak épp most készülő regényét, melynek tárgyát a világhírű költő a saját ifjúságából merítette. A Pesti Napló tárczarovatának rendes dolgozó társai lettek:

Camille Flammarion, François Coppée, Jules Lemaitre, Francisque Sarcay, Armand Silvestre, Anatole France, Emile Zola, Catalle Mendesz, Marcel Prévost, Paul Bourget urak a francia irodalom nagynevű jelesei s ezenfelül a jövőre is felkeresik a Pesti Napló tárczarovatát kittinó dolgozataikkal a magyar irodalom legkiválóbb elbeszélői.

A Pesti Napló karácsonyi ajándéka

oly fényes meglepetés lesz, miután a világ semmiféle lapja sem nyújt olvasóinak. Csak annyit jelzünk előre, hogy az irodalmi és művészeti remekek egész kincséből fog karácsonyra a Pesti Napló asztalára szétküldetni.

ELŐFIZETÉSI FELTÉTELEK:

Esti és reggeli lap együtt egyszerre küldve vidékre: Naponként kétszer, reggeli és esti kiadás külön-külön a házhoz vagy postán küldve Budapestén és vidéken:

Félsz. évre 14 frt — kr. Negyedévre 3 frt 50 kr. Egész évre 18 frt — kr. Negyedévre — — — 4 frt 50 kr. Fél évre 7 frt — kr. Egy hónapra 1 frt 20 kr. Fél évre 9 frt — kr. Egy hónapra — — — 1 frt 60 kr.

A Pesti Napló kiadóhivatala. Budapest, Ferencziek-tere Bazárépület.

3-0